From: Sia Aleksieva

Sent: Thursday, February 1, 2018 10:19 PM

To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: NpoekT Ha CucTemMa 3a NPUEM Ha YYEHWULIM B MbPBM KNac B OOLMHCKMTE yYnnuLla Ha
Teputopusita Ha CTonuyHa obuinHa

Ha BHMMaHueTo Ha: gou,. A-p Togop Yob6aHOB — 3aMeCcTHUK-KMeT Ha CTonnYHa obLnHa
OTHocHO: MpoeKT Ha CncTema 3a NPUEM Ha YY4EeHUUM B MbPBU KNac B OOLIMHCKUTE YUMINLLA
Ha TepuTopmATa Ha CToAMYHA 0bWwMHa

1. Npeanaram BoAeL, KpUTEPUIA 4@ € aAMUHUCTPATUBHUAT agpec (Ha eAnH OT poauTenuTe, a
He Ha AeTeTOo), KaKTo ca NPeanoXUAM U MHOTO APYrvM POAUTENMN, 3aLLLOTO € HeAoMNyCTUMO
XopaTa ga HAMaT n360op 3a YYMNULLETO HA AeTeTo cu. PalloHMTe ca HanpaBeHU Mo
cybeKkTnBHU KpnTepun. He e cnpaBegnMBO, ako KaHAMAATCTBALL 33 APYro YYMAMULLE,
Pa3INYHO OT PANOHHOTO TH, Aa HAMALL HMKAKBO NPeaMMCTBO 3a TOBA, Ye KMBEEL B CbLLUA
KBapTan. YCeaHaNOCTTa HE U3KAOYBA agMUHUCTPATMBHUA agpec, BbMPeKn Yye cnopes MHOTo
€KCcnepTH, yCceaHaNocTTa e NPOTMBOKOHCTUTYLIMOHHA M HApyLaBa NpaBaTa Ha AeuaTa Hu.

2. 3aLL0 cTe NpemMaxHanM NpegmMmcTBO 3a MecTopaboTa, Npu NpeguUWHNTE KPUTEPUN TON €
MMan TeXecT M MHOro Xopa BOAAT B MOMEHTA AeLaTa CU Ha yuynauule B 6an3oct go pabortarta
cn? Moske TexecTTa My Aa e No-ma/ika OT afpeca, Ho npeasiaram 4a ro Mma, Taka KakTo ro
MMa U B CUCTEMATA C AETCKMUTE rpaguHu.

3. 3aLL0 cTe NpemMaxHanm KpUTepusa 3a MHOroAETHOCT - HUMA TOBa € KPUTEPUI, KOMTO ce
MaHUNyAnpa necHo? He cumtam, 4ye pogmutennte, KOMTO MMAT NOBeYe OT ABe Aela,
3aC/ly»KaBaT 4a BOAAT AeuaTa CU Ha PasIMyHU YYMAMLLA U NOpaamM Ta3m NpUYKHa, CHUTam ye
Tpab6Ba Aa 6bae AobaBeH KaTo AOMbAHUTENIEH KPUTEPUA.

4. 3310 NpeAnMCTBOTO 3a bpaT 1 cecTpa e C TOZIKOBA MaJika TexKecT? PeasiHo npwu
npeasioXkeHuTe npaBu/ia, ToM octaBa 6e3 3HaYeHne, ako YYUINLLETO, KOETO NOCeLlaBa
e/IHOTO AeTe He e B paloHa Ha agpeca Ha cemencTBoTo? Mpeanaram aa ce ysennym
TEXEeCTTa Ha TO3U KpUTEPUN.

5. 3awo npeanmcTteoTo 3a YK B CbLOTO YUMAULLE e C TO/IKOBA MaJiKa TexkecT? Npu ycnhosue,
ye KpuTepumTe 3a NnpeayvynaniiHa ca CbBCEM Pa3/IMYHK, O3HAYaBa /I TOBA, Ye NpMeTo AeTe B
MYK, aKo He Xu1Bee B palioHa Ha YYM/IULLIETO, HAMA [1a UMa rapaHTUpaH NpMem B MbPBU Knac,
3apaau TpuTe Touku? MNpegnaram aa ce yBenUmM TeXKECTTa Ha TO3U AONbAHUTENEH
KpUTEPUIA.

Cuntam, Yye B TaKa NpeasioKeHaTa cucTtema e HeobxoAMMO A3 3anuLLeTe TOYHO U ACHO
TOYKUTE 33 NbPBUTE 4 OCHOBHU KPUTEPUSA, TaKa KAaKTO Ca 3a/10’KeHM B HapeabarTa,
aAMUHUCTPATUBHUAT agpec Aa 6bae fob6aBeH KaTo OCHOBEH KPUTEPUIN, @ AOMbAHUTENHUTE
KPUTEPUU CE HYXKAAAT OT NPOMEHN N BHUMATENIHO ObMUCAsHE.

C yBaxkeHue,
Cuna AnekcueBa



